

# МЕСЯЧНИК «АНТИНАРКО»

В январе 2022 года воспитанники кадетского корпуса приняли активное участие в Месячнике антинаркотических мероприятий. Все обучающиеся учреждения были вовлечены в работу по профилактике вредных привычек, пропаганде здорового образа жизни. Завершился Месячник 22 января.



Главной задачей проведенных мероприятий была популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение вредных привычек. В течение Месячника были проведены акции «Скажи «НЕТ» наркотикам!», «Здоровое поколение», использовались различные формы воспитательной работы: игры, викторины, спортивные соревнования, привлекались специалисты по социальной работе ДПО № 2 ГБУЗ НД МЗ КК для проведения бесед с

воспитанниками, для родителей разработаны буклеты «О здоровой и радостной жизни ребенка».

Инструктор по физической культуре Лосев А.Н. провел спортивное мероприятие «Я выбираю спорт», направленное на формирование здорового образа жизни. Кадеты соревновались в индивидуальном первенстве по армрестлингу и командных состязаниях по волейболу.



Здоровье – неоценимое счастье в жизни любого человека. И каждому из нас присуще желание быть сильным и

здоровым, чтобы сохранить как можно дольше подвижность, бодрость, энергию и достичь долголетия.

